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De acuerdo con una disposición re-
Donato I). Claragluneninria, son oblígatenos los ejer-j f[ltll|¡jaj ¡tU|iregna do tristeza el ambien- 

ciclos escritos en el tercer año de libo- 1 . . b . . , .
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alegras, co eileu- | ’ ' 
i adivinarse en el . *‘'1 
. i„. tiern

valle,

mico no vendría a
buscaran un i

do dolorl

I monis que su hicieran en el Hospital
■ » . .1 l. 1.1 . .. .J .!..>■ ,r ■»., |.'r

del director. Hablé cu N

jo un isonravirio ipu

sel eoivicimieiitoa profundos 
lel.icivuada con loa nuáiúis,

yus sus reliquias bellas, para envidia del man­
do y sus estrellas».

Así termina la invocación, y al callar el 
poeta parece que verdaderamente de las en­
trabas de la tierra que oculta las ruinas de la 
orgulloso ciudad se levantara un hálito de

la ¡ustulación del Laboratorio, menos rnzói 
para ponerlo en el artículo,si está de naterón 
no establecido, que debo tomarse del crédit-- 
de la Caja Popular.

La grandeza de Artigas
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cuenta que han nido ejecutad»)* en la prisión j 
de Sing 8ing dos condenados a muerte p«i , 
haber iisesinadn a un guardián de la prisión

le un sueldo fijo, no podría abandonar ÍM ta- 
tuíiimo cuando no so

Avisa a su distinguida clientela 
que desde el 1.” de Agosto dará con­
sultas en San José los dias lunes, 
martes y miércoles y en Montevideo 
calle lluzaingó N." 1413 los jueves, 
viernes y sábados de 8 a 11 y de 13 a 
17.—Teléfono Uruguaya N.° 2592 
Central.

Bravo guerrero que estás 
lejos do plácido hogar 
sembrando luto y pavor, 
no olvides cuta canción 

fraternal...

rúente puesto al habla con e! señor South, 
■no dijo que eu esas condiciones, sin asignar-

Wáíter Lavandnweki, ambos tuberculosos eu 
tercer grado, no recibieron duinntu más de un 
uño que han estado en la cárcel ni un i vi-itn. 
ni unn sola enría. Ni siquiera un abogado fué 
n visitarlos. Lnvniid<-w»ki, el primero en «er 
ejecutado, sostuvo hasta el último momento 
que él era el único responsable por In muerto 
del guardián. Dijo que nunca había sido tan 
dichoso; que no tenía parientes ni amigos y 
que lo úuicu que dejaba en el mundo eran 
dos camisas en una lavandería de Brooklyu. 
JaukowLki fué conducido a In silla eléctrica 
ii-l quu fuó retiñido el cuerpo do su compaúe- 
ro y so mostró tan indiferente con la suerte 
que lo esperaba como aquél. «Magnífico — di­
jo;—me alegro do morir»; y estas fueron sus 
últimas palabras. ¡Parecen cosas de película 
cómica!...
Pedagogía de la post guerra

El nuevo gobierno de Hungría ha decreta­
do que todos los ciudadanos que so dediquen 
a profesiones liberales practiquen, además, 
un trabajo manual.

Así los estudiantes do medicina dedican 
dos horas diarias a aprender el oficio do car­
pintero; los artistas debito aprender a coser; 
los historiadores han de ser curtidores, y los 
estudiantes do filosofía pueden optar entro 
sastres y sombrereros.

Ese gobierno signe, sin saberlo, la conoci­
da frase do Shakespeare:

in la estepa el anciano, la abandonada 
tierra infecunda, triste mirando está...

Ya, fatigado y débil, 
no puede unir...

¡Del arrogante mozo que fuó a la guerra, 
qué falta aquellos brazos haciendo ustánl

Julio Arnábal
suhorio a I* callo Artigas 410 entre Uruguay y

conseguir esa cantidad del Hospitalera ueco- 
sario que el «flor Smitd se pusiera a! frente 
de In farmsci», para lo cual lo autoriza­
ba su título, lo que se podía hacer con el 
cambio de noíubre, pero etrcoutramo* que »«-

Ana I. Fernández X™ "rá“

Arregla sucesión--., hace to la clr 
ues sobro campos, etc. y adía 
Escritorio.- Cali» Psisaudú ItóO.

gt ín, etc.
Las autoridades del congreso In compo 

ufan los delegados siguiente-: el señor S« 
rraens(l)olandé-), señor Bchr-ns (alemán) 
señor Vidente (italiano), señor Zirnheld ((ran­
eé-), señor Atuelink (holandés), señor vari- 
Dych (belg ) señor Haidcr (-intrinco) y se­
ñor Kuin-k (húngaro).

Los aplausos do la prensa católica y muy 
especialmente del órgano oficioso de ¡a Son 
ta Sede «L'Ossorvatoru Romano» y los ata­
que do toda la prensa onlicristiana, desde les 
diarios'burgueses liberales haeta las ’ publi­
caciones anárquicas y socialistas, señalan la 
grnn importancia do este primer congreso, 
que demuestra In afirmación hecha por el re 
presentante de los obreros holandeses, señor 
Serraens, quien dijo: <La sindicación católi­
ca es un hecho qu e no BC puide negar y es 
una fuerza que se agranda y avanzo y qu» 
con la ayuda do Dios, mida ui nadie la de 
tendrá».

(Filase el número anterior)
Sr. Presidente. Se van a votar los artícu­

los por su orden. .
Sr. Dial Jaime. Pido la palabra.
Sr. Presidente. Tiene In palabra el señor 

diputado.
Sr. Dial Jaime. Yo no me voy a referir, 

señor Presidente, a la cantidad necesaria pa­
ra instalar el Laboratorio y sólu n que eerí:» 
conveniente suprimir la» palabras: «tomará 
del crédito acordad ' por la Caja Popular».

del Hervidero y dundo Artigas bosquejó, con 
tosca energía, In imagen de la organización 
civil que llevaba en In monte, junto n las ins­
piraciones du su ncc'ón heróicn.

La sociedad europea de Montevideo y In 
sociedad semibárbara do bus campañas, dán­
dose recíproco complemento, fueron mitades 
por igual necesarias, en la unidad de la patria 
que se transmitía al porvenir. Y el ¡nzo vi­
viente que Ins juntó dentro de un carácter 
único es la persona do Artigas, hombre de 

primaria; hombre decampo por adaptación 
posterior y por el amor entrañable y la 
comprensión profunda del rudo ambiente 
campesino. Son este amor y esta comprensión 
lus que definen la original grandeza do Arti­
gas, el secreto de su eficacia personal, la 
clavo de su significación histórica. Haber 
profesado con inquebrantable fe, cuando 
todos dudaban, los principios do la Indepen­
dencia, la Federación y la República bastaría 
para revelar corazón entero y mente ilumi 
nada, pero no bastaría para determinar la 
superioridad del hombro de acción. Lo que 
determina esa superioridad os la intuición, 
la audacia en In elcción de los medios; es el 
muñí do águila por el quo comprendió que 
los elementos necesarios para imponer aquel 
programa en los destinos do la Revolución 
estaban sólo en el seno de esas muchedu ubre» 
du los campos, a cuyo frente se puso afron­
tando las preocupaciones y los egoísmos du 
su tiempo. Allí, en el ambiente agreste, 
donde el sentir común de los hombres do 
ciudad sólo veía barbarie, disolución social, 
energía rebelde a cualquier propósito cons­
tructivo, vió el grnn caudillo, y sólo él la 
virtualidad de una democracia en formación, 
cuyos instintos y propensiones nativas podían 
encauzarse, como fuerzas orgánicas, dentro 
du la obra de fundación social y política que 
había de cumplirse para el porvenir de estos 
pueblos. Por eso es grande Artigas, y por eso 
fué execrado como movedor y agente de 
barbarie, cori odios cuyo eco no se ha extin-1 
guido del todo en h» posteridad. Trabajó eu 
el barro de América, como allá en ol norte 
Bulívar; y las salpicaduras de ese limo sa 
grado sellan su frente cuu un atributo más 
glorioso que el clásico laurel du las victorias. I

José Enrique Rodó

La moza, en la escondida sonda del 
melancólicamente canta su amor. ..

Oid su canción:
«¡A la guerra to llevan, mi amor!... 

¡Qué lejos to vás!...
¡A la muerto te llevan, mi amor!. .. 

¿Volverá»?. .. no volverás?
Mi amor os la vida,la guerra la muerte... 
¡Ay mis ilusiones y mis alegrías, 
quo la muerte acechando vd!...

Toiwo inlnioiial de los
I siroii;vrosciasnivis iih.i ii;i.ii

Eugenio J. Cazeaux 5“;',“°.'.

mu luco que proponga una modifica .-ióu en 
la planilla dol presupuesto quo so asigna por 
ol artículo quo su »»tá discutiendo. Q-ioria 
referinnu al sueldo quu su fija pura ul Di 
rector »iol instituto; sueldo quu considero 
muy exiguo, por más quo por otro artículo 
del mismo su lu conoedu ul -10 por ciento du 
las entradas del Laboratorio; puro, croo hay 
uoeesidnd du nsvgnrar lu permanencia du esu

<:l señor farmaceútico Danald Sniith para 
director, con rccotueudación dvl d-a'tor 
l.’iinste. Me trasladó « Montevideo v tuve

gualdo quu ostuviura de acuerdo con la» I»111 
ciónos quu va n desempeñar, pudiera suceder 
muy biun quu nos encontráramos, on el mo 
meato un quo mi resolvíase la creación dul 
Laboratorio, quu no tuviérauio.i director

San José, «i no se‘le garantiza un •ueid- 
equitativo n las funciones quu va adeseuipu

¡No hay más gloria que la paz, 
ni más ley universal 

quo el amor!
VjvBste Medina

te, eu quo aúu flotan los acordes de lae dia­
nas ueróuicas o himnos de gladiadores.

María M. Huarte.

CANCIÓN DE PAZ
Publicamos a continuación unos sen­

tido? versos dol exquisito poeta Vicen­
te Medina, titulados ‘Canción do Paz*. 
Esa poesía tendrá brillantes intérpretes 
uu un grupo numeroso Jo distiuguidas 
setíoriiaa, quienes la cantarán eu la 
Velada que se realiza esta uocho eu ol 
Teatro Mucció. El inaustro Manuel C. 
l-'iguoroa ha compuesto la música para 
esto poema, y os una composición mu­
sical du verdadera inspiración, haciendo 
«puudont» con lu poesía du Medina. Es­
te coro estará acompañado par una or­
questa de quince profesores, y será uno 
uu los números artístico.» del acto do

Guerrero que on el remoto pifa estás, 
lejos del plácido hugar, 
sembrando luto y pavor, 
oye Ceta dulce canción 

de paz:

El soldadocon quien luchas, 
en quien so ceban tus odios, 
lo mismo que tú, dejó 
allá en su valle natal 

¡su amor!... 
¡su hogar!...

No hay más ley universal 
quo el amor,

y la patria debe ser veneración 
ni lugar

en que la infancia pasó 
en un sueño arrobador 
al arrullo maternal... 
La patria un e¡ ambición, 
ni miserable rencor, 
ni dustada pasión.. .

¡es amor!

< A las ruioae de Itálica», de Rodrigo Cu 
ro, es una hermosa composición descriptiva, 
e-eiita en estancias. Eu estas sentidas estro 
fa< el poeta nos presenta de una manera ver- 
Un'eramente maestra el cuadro de las ruinas 
de la antigua ciudad de Itálica. Empieza 
la descripción emi el tan célebre verso de 
la invocación a Fabio, eu el cual el poeta ha 
bn-h» alarde de una construcción llamativa 
Invoca el recuerd» de Escipióu y al citarlo 
trae también a colación la muralla antigua 
de laorguliosa Romúlca, dula cual dice: «yace 
yor ti-rra d'-rribado al temido honor», no | 
qu> dando ruá-» quo una reliquia du aquellas 
soberanas construcciones, que fueron el en­
canto de los poderosos emperadores de Itá 
líca.

Hace después el poeta desfilar el espectá­
culo délas ruinas del viejo anfiteatro, la de­
licia de los dioses, y quo hoy solo «representa, 
cuánta fué eu grandeza y es su estrago». 8e 
preguntad poeta donde Crtáu ahora las fieras 
salvajcB, que eran el delirio de los enviciados 
y corrompidoacspectadores. Porqué no suenan 
como entonces los gritos de alegría, la algazara 
< hi-peante y aguda del gran pueblo romano, 
confundiéndose con los sordos aullidos de 
las hambrientas fieras y el quejido de las 
vji timas que caían presas eu las garras po - 
derosas do aquellos felinos.

Donde está ahora el fuerte atleta y d for­
nido luchador de pecho erguido, du coraza 
que parecía forjada en las llamas del fuego 
de Vulcauo. De todo eso, dico d poeta con 
triste aceoto, nada queda ya: «todo despare-( 
ció, cambió la suerte, voces a’- ’’
c-io mudo». Poro aún puedo — (
espectáculo de esas ruinas y evocar los espí-

. i. __ ...... A.w.ranrlArlnrnn hii

.nano G. L-acroix compás-, i.

«'gnuJo jefe d« i » Maternidad, aceptó cu un 
principio la dirección dd Laboratorio do 
San José,y quedamos eu que yo planearía U 
turma do instalación, los recurso* con que

Manuel Irisam
ClliWANO DENTISTA

Hiendo quo podrá tomar, pare el caso quo lo' 
necesite, y sino du donde le parece.

Sr. Diai Jaime. E-o os. que podría lo-!
mar, que B3a facultativo, no imperativo. |V— .—  ...... —------ r—— -- —

Sr. Presidente. Tal vez la Cumisión acup- culo leído. Los señores por la afirmativa, en

José I*. Tejero 
a la calla Saranilí 675, trenli 
t. Ssdncjti itu:l!.tirt9«ilEiM> Iti Liu

imperio con sus conquistas y^ asombran hoy 
al mundo con sus hazañas. Y entonces cm- • 
pieza a hacer duofilar ante los ojos del ospec ' 
udor, lo* espíritus divinos do aquellos que 
ee llamaron Pío felice, el Trajano victorioso. 
Dice que allí so mecieron también las cunas 
de oro y marfil do Elio Adriano, de leodo- 
do y de «Silio peregrino», y a los cuales vie­
ron coronados de jazuiimcs y laureles los jar­
dines que hoy no son más quo malezas y 
zarzales.

Evoco a la fuerte Troya, n la sabia Atenas 
y no encuentra diferencia entre las dos e 
Itálica, la «patria de loa dioses y Ion reyes». 
Todas no son más que cenizas y n ninguna de 
días respetó el hado ni la muerte, aúu siendo 
fuerte una y sabia In otra.

En las noches callados, refieren las gentes 
dd paraje, cuando al silencio que reina nuda 
turbo, una voz se levanta y clama: «Itálica 
cayó». Y al solo impulso do esta voz remo 
moradora dd pasado, so levantan do sus 
tumbas frías los espectros do mil sombra» 
nobles, que vienen a llorar juntas el destino 
desgraciado do la venerada Romúlea.

Y por último pide d poeta a lo musa que 
le muestre algunas señas dd antiguo si-pul 
ero do Geroucio, el mártir y prelado do lu 
orgullosa Itálica y «cavará con lágrimas a, 
peñas que ocultan su sarcófago sagrado», h» 
mentáudo.-e al mismo tiempo de la mutilldau 
de su pedido, diciendo con amargura que yn 
que p lele él hacerlo, «goce en las so­

taría?
Sr. Rovira. Pido la palabra.
Sr. Presidente. Tieoo la palabra el señor 

diputado.
Sr. Rovira. La Comisión redactó así d 

artículo, purquo juzgó necesario indicar ni 
Concejo do donde tomaría esos fondos, por i 
cuanto so trataba du In inversión do unn 
ciintided, si bien con carácter de retribución, • 
porque do las entradas dd Laboratorio, se i 
reintegrará In cantidad gastada, máximo te- 1 
nicudo presento quu ul municipio no tenía i 
por el mumunto mayores fondos. Por lo tan- » 
to me parece quu con la forinii propuesta por I 
ul señor Díuzpaiiua, la comisión va a oslar I 
conformo. »Podrá tomarlo de la Caja l’opil- i 
lar»; que sea facultativo. '

Sr. Vitlayrán Ihutamante.. Pido la palo- ' 
bra.

Sr. Presidente. Tiene la palabra el señor I 
diputado.

Sr. Pillagrán Buslaminle Yo no me voy 
a ojioner a la moción del suñor Díaz Jaime y . 
por d contrario, lu voy a apoyar, puro creo,1 
ni mal no recuerdo, uñando su concedió In au­
torización ni Concejo, para aceptar d crédito 
ofrecido por la Caja Popular, su hizo una 
adoración, quu yo iniamo hice, eu ul nentido 
du que do ose crédito, so destinaría la canti­
dad noousuria pura la instalación dd Labo - 
ratorio.

Sr. Cordero. Como va a sonar la hora y 
esto va largo, voy n huoor moeiun pura que 
se prorrogue la sesión hasta terminar. (Apo­
yados).

Sr. Presidente. Habiendo sido apoynda, so 
va n votar: si so prorroga In sesión. Lis su 
flores por la afirmativa, en pie. (Afirmativa).

Un .nitor diputado. Hasta terminar con 
el artículo, o cou d proyecto?

Sr. Cordero. ¿Cuántos artículos faltan?
Presidente. Entendí que era hasta ter­

minar el artículo.
Sr. Villagrdn Bustamante. Yo haría mo­

ción para quo se prorrogue, hasta terminar 
con el proyecto...

Sr. Presidente. Se va a rectificar la vota­
ción. Los soBorus por la afirmativa, en pie. 
(Afirmativa).

Sr. Diai Jaime. Pido la palabra.
Sr. Presidente. Tiene la palabra d señor 

diputado.
Sr. Diai Jaime. La refarencia que acaba 

da hacer el sefior Viilngráu Bustamauto,justi­
fica más mi opinión, porque ai un realidad la 
memoria no lo engaña y «c estableció quo de 
ese crédito so sacara la suma necesaria para

mu Cnsivllaiio. —Di- esos lyercicios,— 
cuyo tema fija el profesor do la mate 
ría,-publicarnos hoy uno do los quu 
alcanzaron más alta claailicación on el 
mes, escrito por la señorita Moría M. 
Hunrle, «ventajada estudiante hceal.— 
El juicio quo la poesía do Caro moroco 
a la alumua aludáis, demuestra condi­
ciones poco comunes de observación y 
justo criterio, lo que nos place recono­
cer como estimulo a la contracción V al 
estudio.

La percerinación anual al Hervidero, que 
lannliarizn con un campo sagrado cu el re­
cuerdo de la patria el espíritu do las genera­
ciones orientales, se perpetuará como un ri­
to inalterable d<- nuestro culto cívico. La 
tradición histórica no tiene en tierra nació- 
i.al santuario más venerando que esa sólita- 
lia meseta.

Hay que ir n « rguirae sobre su cúspide 
para abrir el pechón la cruda pureza de Ins 
i áfagas de pasión patriótica que el ambiente 
de la» ciudades refrena y amortigua. Hay que 
mirar desde su altura para dominar toda la 
amplitud de) horizonte que abarca en la his­
toria del Río do la Plata, la fuerzo do expon 
stón y propaganda de nuestro credo revolu 
canario de 1813, la fórmula proféti *n inte 
g al de los destinos de la América libro.

Montevideo es la cuna de la patria, en 
cuanto esto significa un primer núcleo de 
si cisbili lad y civilización, con los elementos 
e-' iiciale* que preceden u la Independencia 
y que persisten y deben persistir a través de 
r da» as transformaciunes. Montevideo es, 
a i-iuás, el ong» n d- un espíritu local con 
a-piracioues a la autonomía económica y po 
lítica, quu obró acaso cuino el principio más 
activo en la formación de un espíritu du 
nacionalidad.

Pero si por cuna de la patria entendemos, 
no el conjunto do estos antecedentes pri­
meros, s no la revelación entera, franca y 
eficaz d-l «uptituiento que llamamos propia­
mente patriótico, y de la idea que lo detor 
mina y hace consciente, entonces no está In 
cuna do la patria eu Montevideo, último re 
ducto di'l poder español y fácil presea de In 
conquista lusitana. La cuna de la patria está 
dispersa en la extensión de esas cuchillas ca­
si «lesiertas donde las «montoneras» heróicas 
espaciaron eu ioetiulo de libertad y su indó­
mita soberbia, fermentos generadores de una 
indepeudi ncin y de una democracia; In cuna 
de la patria está en el teirón del rancho hu­
milde donde tuvo eu precario asiento aquella 
sociabilidad uemiuómade que so personifica 
en el tipo legendario del gaucho; la cuna de 
la patria está eu el Bono de la virgen y bra 
vía naturaleza y abarca tanto espacio como 
las fronteras do la patria misma Pero ei en 
alguna parto se radica y concreta es en ese 
originid e interesantísimo esbozo de capital 
independiente que se asentó sobre la mesa

esa p.-i,una ya no so puede contar, porque 
los iLruetoro* do los ostablecimioutos u quo 
mu bu referido, en conocimiento do quo ul 
téonico habla resuelto venir a San José, 
auto los ofrecimiento* do los autores del

Y en los compos y en la aldea 
la canción no suena yu 
del mancebo que a lu guerra ro marchó.. . 
En el silencioso hogar 
se oye solo do la madre el suspirar

Francisco M. Rovira
Apertura d- libro*, balance» y conUb-H.lodes.

; -r -' Ana 0, de Scartacini 
Lorenzo Vicens Thievent T,Ul-s»nj*m.-.q.

Máquinas de coser SINGER
Cáliz » i; «ají íll (iras al te» nny

Sr. Presidente. So habí.» hecho c«a indi 
cnoión, pero no consta en el articulado. 

Sr. Dial Jaime. Yo había entendido 
que estaba establecido.

uw. - i........-__ --i______ Nr. l’illifjráu fliislamanle. Lodijecndis
Con esto invadimos atribuciones del Concejo, cusión. Cuando sa discutió el proyecto, hice 
al indicarle de que rubro hn de sacar el dinero esa aclaración. Por eso mismo es quo voy a 
necesario. Podría suceder muy bien, <pie apoyar ni señor Díaz Jaime.
cuando fuera a precisar In suma para la ius-' Sr. Dial Jaime. Si c»o consta en la ver 
lalación del Laboratorio, estuviera ngHnlo sióti taquigráfica, es una redundancia poucrlo 
el crédito que votó esta Asamblea, y si esa en el artículo.
razón no valiera, entiendo que el Concejo Sr. 1 illaqrán B'tslainanle. Pero en esta 
puede disponer sin eer de ese préstamo, de forma: «quo podrá tornarlo el Concejo», que 
cualquier otro rubro de gastos generales. , coucilin todo

Por consiguiente debemos suprimir y dejar Sr. Diat Jaime. Muy bien.
establecido el artículo eu esta forma, sin. Sr. Presidente. 8e van a votar Iob artículo.-: 
cambiar palabras: «El Concejo do Admiui*- 1 •“ el de la Comisión y si éste fuera rocha 
tración, destinará hasta lu cantidad de 2.000 zado.. .
pesos para la instalación del Laboratorio y Sr. Afcnéndez Ciara (Mano). La Comí 
proveerá de local adecuado a tal fin». sión acepta lu modificación de! señor Díaz

Es decir, soprimieudo las palabras que Jaime.
■ tomará del crédito acordado p>r la Caja Sr. Preside ule. Léase como quedará el 
Popular», pues mo parece inoficioso indicar- artículo do la Comisión (Se lee). Su va a vo­
lé al Concejo si hará uso de osu crédito, por- tu: si se aprueba el articulo leído.
que él sabrá ri tieoo quo disponer do él o si Sr. Alrarcz. Podría leerse el del suair 
sacará el dinero de rentas generales. ( kpo Bove.
jados). | Sr Presidente. El del señor Bjvo no tic

¿>r. Presidente. La Mesa cree que el señor no mas diferencia que en la cantidad: 3 000 
Diputado podría simplificar su moción, po-. pesos en vc-z do 2.000. Si tuviera distinta 

’ ' '• ----- — '-J redacción se hubiera leído.
Sr. Diai Jaime. Primero el del señor Bove. 

I Sr. Presidente. Primero el de lu Comisión.
(Se lee): Su va a votiu: si su aprueba el nrtl-

pie (Afirmativa).
Léase el siguiente (Su leed artículo 5.°) 

En discusión.
Sr. Villagrdn Dustamanle. Pido la pala 

bra.
Sr. Presidente. Tiene In palabra el señor 

dipotado.
Sr. Vinagran Dastamante. El temor de 

que una iniciativa tan simpática y tan alta 
monto generosa, como lu os e-te pioyeclo de

cíente* para as unir tuda la responsabilidad 
y Jestoti-» también.

Má» Urde, el »cúor A'vasez, que se ha in­
terasado tanto por e*le proyecto, *o puso a! 
habla cua el doctor Jaau Antonio Rodríguez, 
quo conoeo mucho estas cuestione* y qUO en 
lu relativo a la avarioaís ha hecho taito bien 
al país, quien eu comprometió a buscaros» 
un técnico, que fuera práetieo oo toda clase 

quewx'i» « do análisis. £• empeño del diputado Alvares
i Le «uddo para el jefe Ira conseguid-» p-r medio dd dock-r Rodrí- 
eurrespoudieudo al mu i gu-u, un químico en esas condicione*, al qu* 

- • 1 - ’ aerta necesario asignarlo un sueldo quo lo
1 garantiera al frente dd Laboratorio, como 

ruestoa» u«n» «•■«• '»■•*»— •— ■ ~~ d»léu 'iUo ia hiciera iutec«*ar*o po» íl y
tropezamos cou el inconveniente do quo yata^ pueda prosperar.

y por eso propung.» quo «eaume-.n- u isia 
pesos mensu ilc». En ese sentido es qua 
n hacer moción. (Api-yad--»).

Sr. Presidente. E-iá o-i discusión, con 
tomento con el artículo du la Comisión.

ro Pida la palabra.
ti nte. Tiene la palabra ol señor

-----  uu-»» h---------- » i- . 
o*o Laboratorio, fuura colocado un teenlcu 
do (reconocida competencia, que e» actual- 
mentu director dd Laboratorio dvl Hospital 
Italiano y Subdirector do la Maternidad.

■i

¡)r..) ustoll. Cerdeiras

Julio C. Uallorda ÍSS5'_’*“'
Do modo que nosotros tendremos que ga­

rantizar con no sueldo equitativo, la perma­
nencia del técnico al frente del Liberatorio; 
y como dijo antes, con las entra las Eolamon 
to no so puede contar como cuestión fija, nb-

q-irdó e-tablecido n*w rl Muai-

Etaminii negra 
pura lana 

Ancho 1.40 $3.80

=2=
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Terciopelo Inglés
Surlido ea colores

Ancho 115 8 3.60

OCHOA HNOS
Gabardina lana zz: Nansú especial

9 colores cz:*
Clase inmejorable

Ancho 0.90 $ 1.50 Pieza 8 6.00
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CAMPO EN VENTA
So venden novocionto» «BHontn y unn h.ctir.'n decampo especial ,pam labranza 2-Pns.,(?,r00.|y

MARCOS PEREZ
 

Pin imta Itgíta
EN CAJONES FALLECIÓ EL 8 DE SETIEMBRE DE 1919
PARA SEMILLA

E. Rodríguez Valles

nal -La Secretaria.

Comisión Permanente

Las fiestas patrias a realizarse en esta ciudad 
EL 2b DE AGOSTO SERA DIGNAMENTE CONMEMORADO

com.inioa

S 070

I»Ii 1rióla

Un hogar

.. ' .........’ »>-f».u«i con ene reaante. carrera-
objeto, teniendo a su cargo la parte literaria , milta siempre d- 
ae la lienta i

puede reco&esd

en esta
dipsudó-

l’ura todos los

Relojería, Joyería y Platería

misión las señoritas Maruja y Sira Casita, 
María Elena Chiolini, Sara y Alicia Cigauda 
Duhau, María Savc‘n Rodríguez. B-inavitn, 
Margarita Prósper, B'anca Nadal Liriiera, 
Antonia P-jI S.iizar, Josefina Costa Valles, 
Eulalia Arnáb.l, Ena Mischler y María Mar­
garita González.

Recion recibidas
en la casa do

J-fabiaga Pérez

Por los preparativos que so realizan |>ro- 
ineten resultar muy lucidas las fiestas popu­
lares y sociales conque este nño se cocínenlo 
rnní entre nosotros el glorioso aniversario de

Sr. Alearex. Primero para une moción 
previ»; para que so ponga este asunto en In 
orden del día y en primer término en la pró 
sima sesión. (Apoyados).

Colonia» Agrícolas. Trilladoras 
j 1'II’íiSiro HE l’EliEUES

Liga D. contra la Tuberculosis
El Comité de Damas de In Liga D. contra 

In Tuberculosis invita por medio de esta» 
lincas ni Comité de Caballeros para el repar­
to extraordinario que harán los enfermos de 
la Institución el 25 del corrieotn a las 10 y

ALTA CALIDAD
Y MEDIDA J USTA

Organizada por el Centro «Mariano Soler» 
será un neto social do amplios contornos, que 
congregará a unn buena parte do nuestra 
uiejor sociedad. Loa nombres do Ina diatin 
gnidns señoritas quo participan en el progra­
ma, dan poaitivo prestigia a la fiesta y agre­
gan mayor relieve al patriótico neto. He aquí 
ol programa:

!-• parte — 1? Himno Nacional cantado

2. ° Bartolo González. Acompañante, Da 
río Fernández.

3. ® Diego L. Arlóla. Acompañante, Aitof 
Daverede.

■1. Alberto Perora. Acompañante, Ventu­
ra de León.

5.® Vicente Lacavn. Acompañante, Albcr- 
tano Porley.

6 oTnlio O liiozoln. Acompañante, N. Al 
Varea.

7.° David S.in Martín. Acompañante, 
Mario Sánchez Cigand.i.

S.* José Iglesia. Acompasante, Abert» 
Cignnda.

9.® Luis Mufiiz. Acampanante, Luis La 
cava.

El raid dará principio n las 8 a. in. del día 
de maltona 25.

t
Severo Bentancor

Se avisa a los interesados, que so lian n 
bi.-rto en In Inspección do Escuela», calle 
Soiís N.® t»OS, nuevos Registros ds luscrip 
ción. para lo» siguientes Cursos:

Alpargatería, cepillos, plumeros y escobas 
'cestería, sombreros, flores, dibujo, oncuadcr 
nación, corlo y confección de ropa blanca y 
vestidos, contabilidad, taquigrafía,encajes, fa­
jas y corsés, escritura a máquina o hilado.

z\ In Vez, »c advierte, quo los Registros so 
clausuran con 30 alumnos, lo que se deberá 
tener muy presente, a los fines indicados.

Falleció el día i I de Setiembre de 1920

Leoncio Armas, esposa: Blanca. Elena. Varia 
Alicia y María .Salomé, hijas; Félix Bontancor,

La sesión da ayer
Bajo la presidencia del señor Rafael V 

Salguero v con asistencia da Ina señores 
Concejal Rodríguez v diputado» Cordero, da 
EreiUs, A.varez, Dínz.J <■ u., C-irbujal, Go- 
rospo, Menéodez Clara (M) y H.-s¡vnó 
ayer la Comisión Permnccnte, tratando los 
siguiente asunto-;

— La Comisión de Fiestas del 25 do Ago­
to solicita que la Asamblea designo un orador 
para In manifestación queso realizará eso día 
La mesa designa al señor diputado Mooéndez 
Clara pero en virtud de haberse excusado 
éste, y aceptada su excusación por la Comi­
sión, fué designado el Presidente señor Sal­
guero, para llevar la representación de In 
Asamb ea en ese neto.

&

Depósito ile frutos del p.n's. salazón.. de cueros

f I ce i.». v..r*.w.... 
¡i I excepcionales.
V

HOSTEV1OEO

CerfHo 592

Podría hacerse aquí, lo que se hace en 
Montevideo y en muchos pueb'os de Ib Re­
pública Argentina, que fabrican sus sueror, 
que son de interés; y lo podríamos hacer aquí, 
«1 el técnico fuera competente, cantando con 
un Laboratorio diguo de ap auso y que repor 
tarta muchfrimo bien, no só'o fabricando va­
cuna momeutá-i-a, sino también definitiva, 
asegurando eu buena calidad
, , creo que debíamos apoyar la moción 

del señor \ illagráo, aumentando el sueldo 
del jefe a 100 p*eo«.

Sr. Pn.-ideute. Se invita a loa señoree di 
petados a pa-ar a cua.t i intermedio por cinco 
«muios, para dar decuso a los taquígrafo».

i., Perico Flaco -boriano
-- Quaycurú Colonia

‘c::<ro’cl,p’n'aoo!!o dc co8,r° -Fiorida

De fettfru

b-WS d. «otó-

o-..Ll..u„™”í. ...

«recios ante8 de hacer |> 
H maVOT

CASAjFORD
Esta casa ha resuelto hacer desde el 

í.‘«lc %K<i*tr> un descuento de 3 °/t 
sobre tjila v-nrj de repuestos, al contado.

Cs::ti Fri :jj itrt:;:a tlscincj. ¿a fibrin
8 1030

En su nuevo local calle *9!í <l<* .Unjo °^e 
un especial Búrtido do allinjas en general a precios

i or in nocí!.,, H 8, umt gr.m mmnfesta 
ción pattlotien aerá organizada mi |u esquina 
do las callos 18 de Julio y 25 do Mayo. E 
curará.. acto t-.d ,s I.., usoolacim,,. nacij 
nales y extranjera» con sus banderas y e»U11. 
darte». Li manifestación llegará Im.u |a 
I .u/.u de Artiga, donde luirán uso de la pa. 
labra vario» oradora» deaigmido» ..I

DOROTEO PEREZ
Falleció el dc Setiembre de 1919
, n Patricio, Rufián, Nicolás, Eustaquio, I'ich

Ereq'ticl P¿rex, padre, R0™' ‘ , bro'sio Castro, Pedro Barbosa, Isaac Correa, P,^
riano, Isabel, Dommfia, herutan ■ l¡t ll „ demás deudos im itan a sus relaciona » 
L'uomarco, Carmen larde. l¡ennaH0. p ( rl(,ni0 (/escal>so del alma de dicho finad,,

¡ua. „..c P^,,M Fü,„v„
agradecerán elernament-.  .

1 ...... , ‘‘«earque lindó
’ It 'Va4 ' do,!a tn/Jc’ 01 fluld dul P»rqua 
. Rodó, bo realizará nu match intordapU,.

menta! do hootball, tomando parlo |OI 
clubs «Porongos» do Trinidad y «Central»

I do dan José. Se disputará un hermoso pre­
mio donado por el señor Ovidio Carvajal « 

lambió., en el Parque tendrán lugar ii ' 
! resantes carrera» do sortijas, nltm-ro quo re-¡ 
! siempre d.tgran atracción. Varia- casa» 
| Ja =«,TOC,„ j„ <>u ■
hau p„t< prra.o jJ
l.a.aiii,,,, Paulo,d„ h„ 
morosos Jinetes,

ambado h ninguna oonclusiói
.‘/Iver a sesionare,, la tardo do hoy, ha 

la fir.aluar la discusión dol asunto. | í t|echea.

- i*—luulas¡ 
Un vi. ’

. - ...X' &‘^rS ÓX'Vr ?TS
.abllo. , I-..,-. fu»etó„dt<

...r.oí.bF;

Prácticas en |1H trnn’“ '?4 ““ciativa, -- . 
» con lo» 8onptZ",,1H»ttC,c,';u«>4 M 
y yarloa barril

e ® Sección nnlicml n.-i u.-pariainonio n<- .>nn uo-u cu conjuuio m-» .................................... ..
-137—i:m y 8. lieeuíren, in/n cada una, con ngun-liM purn.nnnntcs. Para verlo y conocer nrnojo- 
nmientode cada fracción, verso con Don Itícanlo Cululrndo, en el misino cninpo «Bolla Vista».

La corretera n la Colonia, debo Je pasar por antro estos campos.
Tratar con Josó Ma. Cordolras. callo Rincón N o 017. Montevideo.

El Direotori. del Circulo Católico d- OS-e- . .¡““.'S .“'“v “‘"n"; “í""'
mu . i„ T’ ■ i i r- . . Alicia y Mana balóme, him.s; Félix Bentati 'v,-ros y In Comisión del Centro * VI inano b"- padre; Bernardo Arm m y Catalina Pérez, pa ire» 
ler», exhortan a sus asociado, a concurrir al políucos: hermano» políticos y demás deudo, 
Te Deumque su efectuará m-iñ ina 25 a la I vit?“ n9U'* rolueionoa y personas piada»i» i 
1 [> m. en la iglesia P.irroqtitl valí ru tni ' 'i • *uri®rnl (l'l° P®1’,”} oterno descanso -leí ahu. 
.«lució,, u ...lú,™ „ s „„mo. ¡i'ulXthXJÍEtó'y te; 
muración del glorioso aniversario patrio. San , agradecerán eternamente. '
José. Agosto 2i de 1920 -Lot secretario¡ -

Se invita a lo» socios de 11 Asociación do i —
Dependientes do Comercio pira concurrir i i nue"*;ro sentido pétame por la irrep.irab’e 
la mm>ife»tació.i patriótica quo so realizará Pedido <|iie significa Ja muerte da estean- 
rnnOaim 25 n las 8 p m. San José, Agosto CUn0 pundonoroso y noble.
21 do\920.-El Secretario. ¡ -■ ■■

| 1 era todo» lo. gu.tm. comprende f,uaUB „|
.  | programa confecdmmdn, Mu» por reseñar

JOSÉ LÓPEZ DIAZ
• ' >' " "-iKicial.»,
- «„ AI J

Almacén de <-<>mes(ll,h-s , helil<|1.v^.T**JT*A*Í4ÁÍA‘‘'*¿U“‘i'‘***'‘*“*íJ;*í,‘*‘*‘í»' 
i-A p , 7 erreler.a, Plnturerin, Uazar, í.lln eri,, 6

Vendo una gran propiedad 
compuesta de una casa p ira comercio y fami­
lia; otra para familia, un granero, un galpón, 
etc. Tedo situado en la callo Plata esquina 
Kío Braneo.

Otra con 3 piezas1 . be y 900 mis
, de terreno, en calle Rio Braneo entre Plata e 
le Ituzaingó.

ci.nscguid) la

XpedRO arnejo
i MLLECIÓ«^.AGOS'rO,,E'91’

H ~r nía ntmw A'nrjo. h'J^ S-.h.m .1 ...
... rsnosa-, Aurelia o , ,iol¡licos-, hermanos, hernvu. ■

padre; Aid""!'1 .feudos ilicitana »'<• fiualo se celebrará en la Jglr.t„Ubm, nhnaw il d P.-lal":a dt rlK f m f„va. qm agradan,

rroqttialdc San dosc, ci 
fernamcutC- - -7...

I 'no de los números qué ha despertado ma­
yor interés <-, ol raid organizado por nuestro 

y cuyo recorrido será

que ha dado cumplimiento <m toda» su, par r. i ? 7°*° ‘,,,lv?rs"Á'° ,do
tes al decreto de la Asamblea, sobre adquisi aB|D p de “ I',del.'c,,lleu<íln 
ción de azúcar. El señor Menéndez Clara ma- ' ' , „„J
orienta quo si de esa comunicación se des- i h° " ,
prende que el II. U. no está dispuesto a ad Velniln en el llnccló
qutrir más azúcar para facilitar a la pobla­
ción, SO impune que In Comisión Permancn 
te baga saber al Concejo quo el decreto do 7 
de Abril permanece en vigencia hasta tanto 
«o desasparezcan las circunstancias anor­
males que movieran a la Asamblea n pro­
mulgarlo.

El doctor do Froitas apoya las manifesta­
ciones del diputado riverista y formula mo 
fc-sr csi"s7':^;i”““"......

2;™“ *d,1"™nd° '•! Z- -La. Treliitay Tras., b.colo hl.t,ir¡«> i » f1»'» I-Lig. D. e-nlr.

■ u¡ap,„b.da ,,«,1, C.c„„ |Q,„laJj ¿ !ou||„ A„„„| G„.d.. P
iormidan de esto diputado. . L<aa JaPonecitas», canto por las ninas

-Luego se «probó el proyecto del Con 
cejsl Rodríguez „ob<e ndq.iisióión dc una 
barrendera regadora automóvil. Sí bino ros 
pecio al fondo dnl asunto no so hicieron ob 
jecionea, In parte financiera, fuó materia de 
un largo debate en que intervinieron loo di­
putados Cordero, de Freitae, Menéndez, Díaz 
Jaime y A|y8rMi aceptándose finalmente la 
fórmula del Concejo.

Ljíga « p>.S . d „crilp dl 
la. Empresas teatrales sobro aplicación del 

a his entradas de los espectáculos 
p ID ICO». La Comisión informante en mayoría, 
integrada por lo, sofiurs. Menéndez Clara v 
Alvarez aconsejó uo proyecto do resolución 
por e! cualexonera del pago de Impuesto 
r Administración, al Jefe de Po
-leía, Oficial l.» y Comisario dc Ordenes, a,í 
como Ja, entrada, que .o libren a favor do la 

I prensa ÍU doctor Cordero,miembro en mino-
au la Comisión, formula un proyecto de

k.’í'o ¿"J"1" de l« «y?" ■'«»'»

<» PJ de Ciaaia»,

María Oríi'., esposa; hijos y demás deudos, imitan a sus relaciones y personas pia­
dosas para el funeral que por el eterno descanso del alma de dicho finado se celebrará d 
día 9 de Setiembre a tas ¡) a. m. en la Iglesia Parroquial. Atención que agradecerán der- 
ñámente. .

Do acuerdo con una disposición del Exmo? 
’ SeQ?Pr Afzol>Í!,P0. estableciendo quo so cunta 

un le Dc.im ou todas tas parroquias do la 
Diócesi», on nuestra Iglesia se efectuará eso 
oficio religioso nial lu tir.’o. E. ¡ndu- 
dable quo el pueblo y nuestras principales 
f .millas so congregará ) mi el teiup |)ara 
asistir atan aulü.nn» a:t> -Ij ucc.ón de i-rn 
Cías. b

'■••’CUIUOd¡dndcH

„ I. «»■>. «„
d,.„ ü„ '"'I'"'-dad d„

jando ñor ni . "hriuo Pei|(> —•

“'"-"H
cunseouir r ,‘““-‘.ido 0,1 m

‘ipIt-'H título, in,‘ e"‘üo du’-p4reoid .
quo lo r‘d(. *JUC«* «I carino y jZ**-

I,,?,;,' >i«"I“«

"»TtÍ.X,72“d''-

Lis «ccoione, d ,1 i t'°" fin de, I ,1n^r‘>i»

T-d.blc. 4wdw

---------- SOKXXXX,-------- --------- X

habiaqa AJPEbBZ
Comercio-CS'axiad.cria- C oN dEl F.

CAMINO NACIONAL- FRENTE A LA ESTA

Neumáticos A.IAX-K1NG KOAU cubiertas y cámaras

l'rtms, espKlilts |>m d «""'"do
iclto íoslonor el proc.u 
,4, 20 O|O de aumento-

h Er. m,,ít„t„tó.b.,Laboratorio Municipal
D. d. Ad........ ..

ñor Rafael V. Salgnero por la C Permancn 1 n.ombrHr la Lotnisión qiu,de a r.i
te do In Asamblea Representativa, seQ )r ALc,ecreto respectivo de la II a- ... 
Eugemo Villagrán Bustamanto por ín Aso- ^be «atender eiI la marcha dol L ib-.r .i 
Cinci.m Estudiantil y e| d ictor H. Tusar ‘JU“IC1 Pa*» ‘^talar-o eQ |a ciudad. C-.u 
Estada» por ol Centro «Mariano Soler« | P9”*’1' dicha Comisión los señores doct -r
_ --------- ------ ------- !dX °T b3Korra' dOCtOr Ado-f1’

Don Guillermo Peile
+ EL DOMINGO EN .MONTEVIDEO |

encontraba en asiXnH ? °v.,tlco-.d,-'«L »e 
Guillermo P0¡|e. acaídala’rta T'a"° do" < 
Arroyo Grande. Con la mno e?tn"‘í,oro de

aiuigoa, deeapateoo Un h. b¿ J ¡™ban. , 
y rectitud de carácter. quoTunoí, I 
po ¡mponerso al respecto v £ e.n1t',d’’ tic-n- , 
euaetoe tuvieron ocasión do e‘“‘J‘rao,rt" i 
Cido en el leiann ’ Co,,°cerlo. V ..

Uru¿ ” ‘J™»™ ™lS U '

la» tarcas ganadoras. Conr.nl Jz act‘v,daJes a c - «»ii» oiOir.uf . P
touces el uprocil, , es/ * ‘ r "t d(H lü e'*- a,atine« Wu e! s,Ca'ubl°- >rí 
«<>putac¡ónoü|ü/no“X ae1c,?ünibros d« ,Ua;‘l’-todo ioa 2 Pri«r#
P.roato el «eñor p..y|e Catnl’0. y muy v>»¡e de novio» hL ’d“ M"U / *U“
T‘,‘-‘aynldeSp1¡egCd0 X nar.8U; Cü"d¡' I ‘ L‘ ^dicia romnu°7HC0ao> P-r Cacase..-; 
‘«guió una £ürt 8 00n(;d*X d**’ «®n-¡ AIÍ9‘« en-1 Xt “ T” por ‘'M M.x 
“de.nás un hogar " ™ 0• for,u “mlo ' “etos por Texí » ? <L‘ P^roacita.en 2

En Arroyo Grande, lugar dfl° Y VÍrtu"'»’- birán l;‘- imlícul-u.“'t¡.»|l‘~1¿a 00,;ha cxbi-
í’latrásTh0 d"'ldu r“d¡có dasde ri°tftro d® ral; ‘Un viaje de ¡.0 J "u M,,ríü* del üatu' 
I» atrás, sohizo90lltirs(1 ¡..ff,,' “ - “flus ®al en ,>eor! “ “ovios borrascoso» y «De

pro- > »u espíritu práctico D ? Z ♦“ pr°«r‘Jaista ‘‘«o tíÜI)ri;0 Progrftma F„x por el ^¡mpá-
..¡ni. “"“^uelap/.bHe!/; Ulia "Vr6?08 funcSd'«Srá ?rS,,‘- ““ 5 ae^dobL Esta

..Sí *!•*> »3/¡.-E1

l'« h. «otri, ¡>X ’x° " «"“"«I» «C«-

«.o- u

»»íósXX“d"1"'1«
S:."™' ‘Los Principios-

“J una vida',, Co" ,n°tivodo la. r '

’ » 3.a jornada.
5.a «Las japonecitag», canto por las niñas 

Marocha Durán Rodríguez y Catita Coll Po- 
yhú, con acompañamiento do orqu esta.

2? PARTE.—1.® «Ganne», Marcho Ruase 
ejecutada por la orquesta.

2. ® «Canción do Paz», canto a 3 voces t>'.r 
un grupo de señoritas. Latra d-l poeta espa­
ñol don Vicente Medina y mú-ic i dul prufe ! 
sor don Manuel C. Flgueroa.

3. ’ «Quién es el Director?», suiocte on un 
neto por el cuadro dramático

 4.° E. Jcnkinson, «D.uisedo» 8ylplie»»pnra 
viqlloncollo, por el profesor llóutor Marazzi 
acompañado al piano por la HOñorita María’ 
E. Cliioliai.

5.“ «El Secreto del Marqués».
Adem.í», tomarán parto en la volada, ol 

doctor Héctor Tos.ir E»tad •« y el señor Ju 
lio Pon», distinguidos oradores montevidea­
no, que Pegaláu hoy J» la Capital con ese

de la fiesta.

«COOPERATIVA»

(onipie la HflFFa En bsíe aparato

nafta rio la West India Oil oliqveta 
vordo y amarilis

Ssrandi 409, frente a la tienda Santos

escritorio

aon.dlt’II 8r. aomorcUnW’^°“ de ainxaoéa _niecha. y of:ccomo» “n tipo es- 11 
'i 8r-oo „ —

B>®

aeñore». po

ZS « feJ;

Conr.nl


Menéndez Clara Hermanos
M. Lsustaunau y CompañíaW SI ¡US. Z.XCIO

CALLE ARENAL GRANDE

ríos «eflorcs <.

□OMISION: 3 ojo ENTRE COMPRADOR Y VENDEDOR

FRA.MILICIAS

.1 II HV, ¡>e.i iudrt Vale a El Sábado 4 de Setiembre, a las 3 ll 1[2 de la larde

Ü

soosmx

Ponce de León y Dutra í
_• _________ —________________ QO

sGESTEAS GBAHDES VENTAS
Sellaría D. Je iDsimióD Rimarássriioiivim f
Concurso para la provisión del urjo de maestra

X010KS1V

:0 Al publico y al comercio

■S
carpintería tengo establee:-

En Estación González

c

as

&

Se alquila o se vendea&

El día 31 del corriente mes■&3 Ism Su. tai) tilín I. l.’u

finito itlnial. Mi i» Paraíso Moni. Uí i¡ balo nudillo liiiiniiiltl
Calles 25 de Mayo 37- Arenal G-razicle

0

¡Jora 11. lía Silva

nuestro íjcritorlo. calle 18 do Julio Núni. '

ptnant!, y tt> 
para qn»é*t«

II 
i

gozarán uns v»z «tí-ft 
todos ¡os Let-efie

i

4
í

flor ta Muiíh Eudoxia 8áncb«-z Varóla.
— I'aru ficha próxima se ui.uncm la boda 

do la señoiila Zulú,., Gal cía Alzugaray y el 
aefiiir Vicente Vidal.

Articules tle primera calidad a precios sin competencia 
Recomendamos a las familias que consulten muestras y pre­
cios y se convencerán.

Por más informes ocurrir a nuestro escritorio Callo 18 do Ju­
lio Núm. 686

mero 625.
Potrero, bañadero y cunntns comodidades poseo In Asociación co proporcionan gra­

tuitamente a los ganaderos que concurran a la feria.

re do |f'l hagaoln pabücscivu ■ l’.t 
oJos los que coa»i Jeren acreedores.

UNA 11 <<¿N0B''B<'A CANA en rsía ciudad, rema­
taremos próximamente.—Por informes ocurrir a nuestro es­
critorio calle 18 de Julio número 586.

Ubicado a 2 kilómetros de la natación Santa Catalina, Dpto. do Sorinno- i'| 
lampo todo aprovcuh;.ble pues no hay un solo metro quo no se pueda arar. Ticrral.il 
negra, vlrgr-n. Con ng iirln- y bu u o-- alambradas. i ql
El referido campo linda por «¡o-, frentes con el señor Anselmo Odriozola, por uno con don ¡'| 

hninerto Echeverría y por el otro con el camino que a de Sania (al Jiña a San Martin. '
¡Magnifica oportunidad para loa agricultores o pttqu ño» capitalista» 1 

El.remate so efectuará el JuevcN J> tle Neíienihre próximo, en 
tacion Drabble, antes de empezar la feria quo se realizará ese día en el local URABBLE.

/omomomc
8

lia de la señorita Rosa Viola Lsitauo y el 
tenor José Díaz y Díaz. En el acto civil fue­
ron testigos los señorea Luis Déla Hanty y 
Vicente Viola, por la novia y loe señen e Be 
iiigin. BaiduUo Martínez y Salvador Viola 
por ei novio. La ceremonia religiosa estuvo 
apadrinad» por el señor Vicente Viola, her­
mano de la desposada y la señora Ramona 
Díaz de Zios, hermana del novio. —L i novel 
pan-ja salló ayer mismo pura Montevideo, 
donde fijará so residencia.

Venia obligada, para p;i(|iir hipoteca de la renombrada quin­
ta de Ja sucesión de Podro -áaehez

<!,' PIH-T1SI McáloradáoB. 
‘ ‘ ' rí_ cial mueblara

toros Ufereford (de palenque) de pedigréo inscriptos 
en el II. B. U.
toro Khorthora de pedigree inscripto en el II. B.
U. de la Eslanrin -La Concordia».
íoros Blerefortf de pedigree inscriptos en el H. B. U.

In memoriam—El día 26 del corriente a 
las ii a. ni. será rezada una misa en Ja capilla 
d-'l Huerto, por el alma del señor Isaías 
Maitines.

— Numen sb concurrencia asistió ayer ni 
f m.-rul celebrado cu la Iglesia Parroquial, en 
sufragio del juveuuio Doroteo P. Peliíez

i

PROVISION “25 DE ítflAYO 
no Ramos y Menéndez

PÉB&ÜTSOSA
JUDICIAL.

REMATE FERIA NACIONAL DE GANADERÍA 

EL 26 Y 27 DE SETIEMBRE DE 1920 
BANDERA LIBRE

- r pr,¡ Igsndk del

Comisión del 2 o|o j esrriliihición pur rúenla del comprador

Más informes y planos ocurrir a nuestro escritorio callo 
18 de Julio número 580. San José.

EL 30 Y 31 DE AGOSTO
ZEn. xxixestro Local de LzEelilla,- Gran Fe­

ria anual de Reproductores, con la concurrencia de 
los principales Establecimientos del País y déla £rgontina.

c®5 ’
JUDICIAL

Importante remato de las haciendas, muebles y útiles, per­
tenecientes a la sus. Podro Bastarrica

En el paraje conocido por Eañado a 
corta distancia d.e esta ciaxd.ad

B»i'O\miamente deíalies y fecha del remate

Almacén -COIaPÍ" de MAZZO.\E linos.

I i.--de buce vario» día i-e encirentrun en- 
fo .iu« .o< iiiñ'M do loa eipoHu» R >mor» Gó-

tiro llurbldr»

Guillermo J. Bozzo
CIRUJANO DKNTWTA

Exlrtu ciouis y l'ala'iiirutas sin duUir.—

El din, llora y an el lugar citado procederemos n la venta on remato público, por 
cuenta y orden do hus dueños, de Ina Higuicutos propiedades-

*-° ÍTlin lU'APÍncn' miinín con una nrea tote) do 1 hectArea, 2018IJIlil pi LCIÜbcl qiuiiid mts. v &1 CU i bu<.ull e„sn de lnMlcrinl 
roción coutruídn, compuesta do 2 piezas grandes y ventiladas con cielos rasos y piso do 
madera, una buena cocina tambii-u do material, coi redor, un bueu galpón con parados 
da zic y tocho de pnja, pozo do buido, excusado, una pileta, etc.

Tiene ndomAs alrededor do 1IM>> Arboles frutales siendo la mayoría naranjos.
Tierra especial para hacer mayor In arboledo o hacer quinta «fe verdura.

Q'hlcaclón CN|»lén<l¡<lA a un paso de la ciudad, frente a la parte 
Este dei cementerio, con camino macadamizado que pasa por las mismas puertas

¡Atención peqnciios cnniínlisíns! peques fracciones de
* ........... *------ -------------------------borras en estas condicio-

Próximamente rematarán

2 CÓMODAS CASAS cén tricas, ubicadas en 
calle Solis entre 25 de Mayo y Sarandi 

Sin base, al mejor poslar y con grandes Facilidades de pago 

PROXIMAMENTE FECHA Y DETALLES
Más datos on nuestro escritorio, 18 de Julio número 580.

... Farmacia del Pueblo-, recibió los espoci 
fleos -Auxiliuin. dél presbítero Tomis V.H.: Au-

Conservatorio del Uruguay 
SUCURSAL SAN JOSE

fía qa<rlado ínitoloda en esta ciudad, ana su- 
eursai del Consarvatorio Musical del Cruguay 
que dirijo el profesor Vicente Pablo—la cual fun­
ciona tajo la dirección de la señorita María £»ler 
M necio Laca va.

¡A.tención, asricviltoresl

RhíIe it ?! Míh je M ewlpirá aiiinilte'
■Mt.iiiH-: viimi:

Eo las ñu» i! ¡ü tuiiliili talle II ii Mi II." íü 

íüllll! jHB iílí Hll í® IBM 
¡Con grandes facilidades de pago!

VIN.°..F®SAL¡Por PÉREZ Y SOSA
Advertimos » |os PrnoreB c|i(,„t,<B „ „| fi I 

»ól-<’dnUvi8ei'fcrnl-,,U01 ri,,ibi<l" ir'»"' 
«“‘' devino naemnnl aprecios emumnenli, b«- 
- do M r- -Calle
Ürngu'nyio. * LsrrnD“l!“- T’>«f0“0 «La

con buena ortografía y caiigi 
excelente. (

Dan iuforweii en cata imprenta. cioutv ochout* y »»i» uiotrej treíuu «attai»trw|

VIAJAROS
Salió pura Montevideo el señor Antonio M. 

Acor-la y Lata acompañado du su coposa se­
ñora Elvira Segundo y su hijito.—Du la Ca­
pital estuvo en la ciudad el señor Alberto 
Atteaga-—l’ara Montevideo el señor 1 rós 
pero Elio López en compañía de su esposa, 
señora Leonor López. — Do Guaycmó regre­
só a Montevideo el señor Bautista Echevo- 
rifa. —De Arroyo Grande, estuvieron en 
é»t» los señores Norberlo González y M. Aní­
bal Fernandez.—De San Gregorio los seño­
res Domingo Etehegoituborry y José Etcho 
goimberry.—Procedente de Drablu el señor 
Autofiiu Auzáii. —De Gimycuiúel señor Eil- 
fr,.cío Caibajal.-Dc Mal Abrigo el señor 
Rogelio Cauiy—De Rmario estuvo en é.ta 
el señor Uuiberto Cabrera. —Regrcsarón a 
yer a Arroyo Grande 1» señora Luisa Lujam 
bi- de Pwyle y sus hijos.

Mana M. Rivello Guido .?‘™ 
da Bordado y Pintara Elio en su -i- nxicilio calle 
Treinta y Tre» equina Yrguarió Precios xó- 
Jicos. San José do Mavo. ■

íióíh?t TbUÍ',r,W’ «■?l“"K-do»e In ron- 
niún hasta horas avanzadas <1., la madrugada 
de hoy. La señoril , de Artoh.quu a pe¿ d¿ 
en m^f‘"d‘c" ‘r"'1*." dvHt,,' niln "' tinción 
en nuestro» círculos drnimgu Jos, pudo cons­
tatar las simpatías que desde e|lus le acom­
pañan on |n realización de s.t boda cou el 
cubaler-lIóet-rEstradé Lt casi totalidad 

perso, a. aaheridns n 1R demostración, 
"••a nó ni ia V , en.eguida, participaron de

•e»t.. de r.,„ eh-, , e.„ 81)(0 eK ba-tnnt« 
- -<-m -i.-., -i. h- .. .i,, m.v,.recomen-

DEL 18 AL 27 DE AGOSTO
Erása la posición <8<*S —Venderemos los pro­

ductos de los siguientes establecimientos:
Alejandro Gallina!, Monzon Ileber, Estancia 

Chico», Alberto L. G. Uturbey, Campboll Herm; 
Concordia-, Estancia Co. Lid., Viuda o hijos de
Kodriguez, Estancia «Los Merinos», Compañía Rural Bromen, 
Juan Carlos y Federico F. Vidiella, José Ordeig Pérez y 
lina., Alberto Puig, Glano Hermanos, José Villamil y Casas, 
Jorge Bruce e hijos, Ricardo J. Shaw, Enrique Newton, Ro­
dolfo del Pino, Estanoia «La Primavera».

Se arriendan
1718 h. de campo 

¡■{.pedal un Puysandú, muy próximo 
a e-<taci',:>. con aguada» permanente» 
y dividido en cinco potreros.

Para tratar y datos con Manuel Irf- 
Mmira ■ earrl, San Jote.

1 SE OYEN OFEBTAfl

Un hermoso terreno con poblaciones
metros 78-19 cents, cuodra.los.

Iloilendo >lo alambro «le tejido en todo el porlmotro. con nua casita do material, com­
puesta do 2 piezas, con lucho do ziuc. pozo do baldo, etc.

Ticno además80árboles frutales y »JO ints. do alambro tejido cas, nuovo-
Ubicado en la carretera, frente a la quinta de la Suc Pedro sánchez

CondiciOIION de pago: í1 =on'p™l<>rde cualquiera deestas propieJa- 
. . . 11 ” dos tendrá que entregar la mitad ni contado

y el resto si asi lo deseara, para dejarlo en hipoteca «lo la tulsnia propiedad por 2 o 3 nilo»

CCN tMüflROAOíftU PARA GANADO
A 200 metro, de |« Estación Kaijón, y a cinco kilómelros de la ciudad de San Jos¿ 

Domingo 10 do Octubre do 1020

3 Para lodos estos remates pídanse catálogos en nuestro escritorio 0 
g Avenida General Rondeau 1900 - Montevideo

Pop ¡vi A IM U E L P í T A

y ShihC..»»-. Doia II. de Silva, Elvira y 
Elea Brih, Queia y M..«ía Adula Bmaviin 
Salguero, María Margarita Piósper, Ester y 
Eva Bruñó Macció, E ira Agüete. Celia Gas- 
tolumendi, E ni u 1-nbehta /trias Mallada, 
María Eugenia y Sara Quaitino, Luisa Ma 
a-zi. Amara Eepó.ito, Marín v E-ter Es- 
• i. In. Matía Lut-a Menéndez Sluñiz, Elitn 

11 D.-’>« Hnntv, Antonia Rol Sniznr,
Bi-i ■ N-1.I..1 Lnriii-rn, María Teresa Buey, 
«ij.. ILujela, señores Héctor Estradé, Ur 

baño 8. Eehenique, Eugenio Viliagán Bus- 
lamante. Domingo Sosa, Guillermo J B-uzzo, 
Mario Aria», Mario ALnéudez C ara, doctor 
Angel Chioiini, Francisco Alvarez. Alfredo 
Lirtiern, Raúl I. Ariisga, Lorenzo D’ Amia, 
Joan Angel Chioiini, Alfredo Barbé, Rameo 
Bíicigniupi. Artigas Menéndez Ciara, Ernesto 
R. Sena, R-if.iel V. Salguero, Alfredo Estra 
•!■-. E bi' Díaz Larriora, Pedro Och >a, Julio 
(' C nitor. Dardo y Rafael Salguero Déla 
H uty.I .beimo Peña, Gados A. Arto n, A. 
Julo- U. Culloida.

EL 28 DE AGOSTO
lEn niic.Mdro Local <le la At enida <¿enei*al Bton- 

<lcau 5?W«.
Q *-5 1oí*on ^liordfion do pedigree inscriptos en ol II. B. U.

tonómlcur 
...........................oro » o co 
...............................  • 0.50

iluda López de Vnitíi!, Eha Gil de H tic r.- 
che, A de ni Barbé de Arias, Julia Ana» de 
Lan.era, Lola Pereyrns de Cantón, Erna 
Fernández Martínez de Arriaga, Joaquina 
Lando-de Ginmpietro, Josefina Laudes de 
B n>«-, Man. Elena Bnschiazzo de Sena, Es- 
n . < lara de Al Haga, señoritas Erna Barbé, 

‘ E «-> I v Q ,1 t li olini, Marí.1 José

Clases particulares I No avisa a los abogados, 
oiu««do«atudios generales» u» p>' p»r»cío> cribttiios y procuradores, quo SI

Capital
SAN JOSÉ DE MAYO

--------------------------------- 'jl
La Sorpresa

LASA BE MOilAS

Lüfc

Asociación Rural de San José

Por resolución -lela H. Comi-uój D--p»rt*c:»n-

tieius de Durazno nos hacen saber que 
i •: Francisco Gaurant ha visitado ofi- 
,-t.t-- n 'a ir-ñontu 1 ..lina Aguirre.
8- han pi. ,-i.tado a las autoridades 
•ctiVns, Solicitando contraer matrimonio

Ferrocarril y otro id Nacioonl. apropiado par* 
dividirlo en' solares o coaatruecíón d« dep.nl j 
de imtos.

Otro terreno compaetto de una» ocho hee- 
táreM con monto artificia), también con l'mtoa

tartrá tal í? tal A

SASA @ 1Í3'S¡KT'VA

vcubn «le recibir Jo

Ticrral.il


j.XXOfOKX■xxxxxx..

Institución de carácter verdaderamente cooperativo - Fundada especialmente para

£
OPERACIONES DE LA CAJA

l'or uu'is Informo dirigirse n la Gcrcnrla

JtCOOOX

Prestamos a 2 tirinas do ? 10 a 500 pagaderos en 
I año cuota mensual 5 8.89 por cada 100 ?.

' "ü : S?
Por cantidades mayores, con garantía hipotecaria y has­

ta 10 afios do plazo: porcada? 1000, cuota mensual $ 1-1.35. 
Puede cancelarse antes del vencimiento pagando los in- 
tenses sólo hasta el día do la Cancelación.

En esta clase do Préstamos las cantidades solicitadas no 
tienen ningún descuento al hacerol préstamo yol interesado 
puedo establecer la forma do pago quo más lo convenga, 
sea ésta mensual, trimestral o semestral.

liniilc aíro* sobre Montevideo y el exterior a cargo deLn Caj 
Banco ele Crédito con tarifa módica. Al interior, sobro D . •
Santa Lucia y Pando.

■Icpdstosa pingos Iííjon:
Recibe depósitos a 0 meses f abon» 4 olo *1 alio.

A -2 anos 1 Abona el 0 o|O pagando los Interósea cada 0 meses 
’íin’cája’ao uho’líos hasta’500 ? abona 5 O|O anual, 
y so liquidan intereses on Junio y Diciembre.

lloras .!<• Oll. iiui: lie » I y de I « *!>•
razv»s/s.x>oia« x>» o y*, a«

DIRECTORIO:
, non Francisco Cabrera Cachón 

Presidente: Don a
Vict-rnsM* Don Jocó D. Costa 

Tesorero: Don Abel Amaga 

Secretarlo: Don Luis Monónrlez Muflís 

Vocal: Don Emilio M. Antabal 

sindico: Presbítero Marcial Pérez 

asesor: Presbítero Enrique Borzone 

Gerente: Don Juan Arncar 

.. ...... ......■•■■■■7":;::::::“^

...... INC.0 
.............................. ...• ....................................................... ....... * ™ 1U______________________ ‘ 
......................................... , -. _____La Caja Popular de San José ====^^^r~

estimular el ahorro sobre todo entre

«

i

SAN JOSÉ DE MAYO

Dormitorios para matrimonios con ropero de cape- 
jo, lavatorio con mármol, mónita do luz con mármol 
y cama por «O pesos.

MUEBLES SÓLIDOS Y ELEGANTES

IjiMIró Ü Mil <MÍJ
rebaja. J Z

—¡ Hay dormitorios compuestos de camarea-
gr1 mera «on J«rK»n. l.vetorlo con ..pojo,
£Í mostean dn luz y ropero por <> 1>‘ I

o o l ■ n ■ u> ■ r o r i i ■ » I jar ■ " •

RUFINO E. ANGUEIRA
Se encurta de luM raí* piano*, muebles. en­

cerar pisos en colore*, etc.—Salo a campaña.

Dirigirse: Colón número 745-- San José de Mayo

I

¡José Castelli

i200 TOROS

3

(OtXXXXXXXXXlOOlOCCKm^

Di RAGO Y BLANCO
LICITACION

JUDICIALES | Señoritas García Melian

l'ur diñjí-sici ir, ¿e¡ í,.«;or jQ(.z I,.Trn,l0 Popar.

iones ¿entro de!

•íiairo G. Guerrero, Escribano Actuario.

AVISO JUDICIAL

0:

Dr. Ernesto Ricci
BE RECIBEN UUEBPEDES

Antonio Manzione

•0

Ciudad alegre

sus <. irado».
rf Hipó-

«piier». recibid, cu

sobrinos: «ran MIS do» juíieab- d -»rs

ubi.

La noticia circula y algo hubnt do cierto.

■ -¿**urgu
;lehan it-viudo?—preguntó la vieja, con ímpetu.

0 
0 
ti)

En esta suma están comprendidos toros do pedi- 
gree inscriptos, de pedigreo no inscriptos y puros por

Todu termina en intiign do color subido. 
—Pareen quo lo conoces bien. 
—¡Quién no lo conoce!

Hn trasladado bu consultorio a In calle 25 
de Mayo N.® 633.

g
S

H

p-

(D
H
P

Taller do modista y corsetera diplomad* por la 
Academia Ballostrino.

Calle Colón esquió* LarraOava.

Ku.'io, anhelou de tener propicia la tírala 
< r.gi.» de la dama, quo traía chismes políti- 

: cu, y parecía gozar ele alguna influencia en 
| ciertos círculo».
i cK'o d.fia Remedión la miraba con ojos 
j d- s-. vnfiador, per., la proximidad dol ca.-i.i- 
mú oto de Mulla Helena la tornaba misen

i 

p)

i* rc.eU del Mar dol Plata, 
yQ ue* sobrinos, íc llevaba

B

Los que precisen lotes grandes, no deben faltar a 
este remate, pues en ninguna parte encontrarán opor­
tunidad de adquirirlos, previa comparación do unos 
lotes con otros y teniendo la seguridad de que con­
currirán los establecimientos más acreditados del país 
y muchos de la República Argentina.

En este gran concurso, como es natural, habrá 
toros de todas categorías y por consiguiente de todo 
precio.

Hay inscriptos también gran cantidad |de vaquillo­
nas y varios otros productos.

Las catálogos de esta feria estarán disponibles des­
do el 1" de Agosto, en nuestro escritorio Atenida 
General Hondean 1S)O8 dondo deberán pedir­
los los interesados.

de >u< iiiuti- 
iv la embar

— Matrona es el cumpleaños de esa mojí- 
gula de Remedios—dtjo dufia Belén asi que 
Juba se -.-.ul6 a L mesa.

La uiuchacLa uu bló impoitaucia ala ir,

Doctor Rogelio Sagarra
MÉDICO CIKCJANO

lia trasladado su consultorio a la callt 
Treinta i/ Tres entro Arenal Grande t/ Sola.

Concurso de inóritos para la provisión del carga 
de Directora de la Escuela Rural N.° 10

l’or resolución do ItiH. Comisión Departamen­
tal do Instrucción Primaria, do acuerdo con el 
Art. C.o do In lieglnnieutacióii pnra Ja provisión 
do cargos vaca o tes do Ayudantes y Maestros, 
HAmaso n concurso do uióntos, con pinza hasta 
c! 81 do Agosto próximo, pañi proveer el cargado 
Directora do la Eacuolu Rural X.o 10, du •Carre­
ta Quemada.. da este Departamento.

Nota. - La toja do servicios y nniccodentes do 
la actuación que dohorún acompasar a la solici­
tud, su rocibirAn en la Secretaria de la Corpora­
ción, linnta las 12 horas dol din señalado. —Snn 
José, 2H de Jumo do 1920. Oscar D'Urst, Se-

9

Andrés I£. Larrosa
COLCHONERO Y TAPIZADOR

Calle Lliucóu N.° 285, casi esquina Ya- 
guarún.

CALLE PLATA ESQ. 18 DE JULIO
Sazi Joso

Ponce De León y Dutra

a

IhI o

ha-t.t la fecha en el país, aerá el do la Feria que se 
efectuará en Melilla el 30 y 31 de Agosto.—Hay 
inscriptos:

Participa al público que bo encarga do la cona-1 
trncción do obran do albnfiilcrla, lo misino on la I 
ciudad como en la campana.

Calle San Joeí esquina Río Negro

MANUEL PITA
Callo Asamblea N.® 689 

PROCURADOR Y REMATADOR 
Comialonr» rn griii-ral

Tiene actualmente UO hects do campo par 
arrendar divididla on varia» fraccionen y en di. 
Unto» potrero».

Tengo también paro colocar en hipotocau o 01

Hotel rnauri
Pongo on conocimiento del público en general 

que. desdo esta fecha, regirón nuovos precio» 
en el servicio de comida.

Correge, Mazzone y Varela
SiiccKorcN de CANAHIltGO V COnnF.GR

GRAN CARPINTERIA, MUEBLERIA Y CAJONERIA FÚNEBRE !
Cilli ¿MoblBi li'<iu Arlipi frsnts > Lh Pilen"-PLAZA PRINCIPAL ¡

Teléfonos: Las dos compañías

En este acreditado establecimiento, encontrarán nuestros /atorcccdurcs, lodos • 
ios artículos concernientes d los ramos arriba mencionados, como también en ta- | 
picería y colchonería.— Gran surtido de sillas y oíros muebles de Viena do la E 
acreditada fábrica do Flschel. — La casa cuenta on los útiles más modernos y f 
completos para el servicio fúnebre, desde lo más lujoso á lo más modesto. t

Ituni nt lujóla taima taire te taja Uli n
un carro negro, otro blanco, un carruaje de duelo y un fur^úu c*|>e- E 
CÍal para transportar los cuerpos de campaña.—Servicio á ludas horas. |

Para el servicio nocAurno hay una ventana con luz enla calle E 
Asamblea. Teléfonos Las dos Compañías.

Sección Jaulería
Surtido completo por catálogo dol número I 

al 38) —Precios módicos.
•trena y OrsoroNO

tuiptd.z que púr Uxpr.rtdas le|

Llámalo n licitación por primera vez para lao 
obras do ampliación y reparación ct> ol edificio 
doIn Caminarla do ln3.a Sección Urbana (Esta­
ción Jlodriguozi, do acuerdo con el plano, moino- 
rin, pliego do condiciones y dormís recaudos quo 
HO encuentran do manifiesto a disposición du los 
iniorcsndos en las Oficinas de esta Jefatura, to­
dos los días liúbiles do 9 y 80 n 11 y 30 y de 13 v 
30 n 17 y 80.

Las propuestas con todos sus detalles, so pro- 
eentarán en el sollado corrcspondic-iite. bajo 
sobre, hasta el din 28 do Agosto do 1920, a las 
15 horas y serán abiertas en presencia do los 
interesados que concurran al acto.

De acuerdo con la resolución del P. E. do fo­
cha 19 del comento, l.i Inspección Tícnica Do- 
parlamento), exnniinarii lea propuestos, olovún- 
dose al Ministro del interior parn la resolución 
que corresponda.-San José, Julio 28 do 1920.— 
h. Lagiuirda, Jefe do Policía. VII-29

g

| íillería íi jmi -M« ft jala j railirá I
Q TODO A PRECIOS MODICOS Q

Calle* Colón y Sun José. Q

L. Larriera Martínez
Roprcscntanto exclusivo dol Lombiiclda .Ora. 

on Comunica y Entro Ríos. República Argenti­
na, y en los departamentos du Soriauo, Colonia.

I Flores y San José.
Su agento y único depositario on ésta, señor 

ledro Alonso \ illar. Solicll.so instrucciones y 
| prospectos—San Josó do Mavo. J

_ i -.......r .........    ucavu
de no seguir hablando de lo quo ella pensa­
ba hacer.

—Yo o la» joyerías; quiero buscar coa 
tiempo algunos regalo». ¿Ya «abes quién se 
cmm?

— ¿Quién?
— Ya lo sabrá*; mi sobrino Jorge.
—¿Jorge i*uz Morera?—exclamó Julia

Uoo do lo, orado, ,„|¡a , ,| to . 
o.p.0,,1 000 d.loot’l verde “» 

0'0 0, .amollo oo uno j, feC 

docena do uiflog pobres. 1 u,la 
Uopo.it.™,, Jolgo,i„ „„ |M ( „ 

•«.. O,.,.. «0O,D|«,»,b, | ’
ido., .tomo, .¡.o, L„ dra>

buooobso. o.uopodoo on Oporto’ c!, ? ’

—¿Poro os slguiio ¡uuolinoL, d, -oolodad? ! naríZ^ ni0MCB BC I» bsbri entrado

HUGO Wa.ST—
Ciudad turbulenta |¡

• I t i

---------uno de
1 Enlrotaotó J«l|, „„iMa „„„ , 
«o ooo.lo. Coñudo anulad

; raba p..rla «alud de >us tobónos predilecto», 
lio.- f. rn.:- j Dieguito, conocidos du nouib><>

[■íód Me InsíruítióD Primaria1
Jefatura de Pota de San José

j; Mueblería y Carpintería
Con FÁBRICA A VAPOR

ANGE1. ^ORTI
PINTOR DECORADOR

Recibe órdenea en calle Sarandi Qfin__ '['ol.:;,.... t . , r
O trondo pedidos do campana. Trabajo esmerado. BMiilIlM H *MrK

 Cnlle '«<.■■..>■11 »SS.-San Jone

criados, y la luz en la guardilla de sus eivien- 
tas.

Lo jnauto do oro disimulaba sus ruinda­
des. Nadie eti Buenos Aires bacía Un fas- 

I tunaos regalos de casamiento como ella. Un 
bia comenzado pujando por afán du notorio 
dad, y una vez logrando el record, se empe­
rraba eo mantenerlo, a costa de sumas enor 
mes.

1 al manía diículpaba auto muchos ojos 
eu» i-xcenlrieidadert, especialmente una uu

Taller de Carpintería
M----

ISMAEL MARIN
Callo t.tlKnu i-.,,,i,,,, <Ilul.eill>

Se hace leda clase de muebles y trabajos del ramo
PRECIOS MODICOS

intal. ¿«tur don Ntca.bio ¿el Cantillo <w hace 
r al público laspertora de la »ucc::óu do don 
1ro liriluk. .X : a deque todos aquello» que

ío’Í.ZÍ' “ rü“ J “» >™-
lo rnouro y ,alló „ |, c„|]o ’
suX"obe“°
que b.i)aba, y 8U espabiló

qtio uo hrar‘’ n JuiIÍeU Abiau>°. por lo mismo 
b'L Y asíubl‘ÍM **‘do BU corazón el qU0 habla

’ ,nsI empezó a festejarla.
Su belleza 8U fnrtunu, HU audacia, causó- 

bnnlu UD vértigo que |e disgregaba todo h»m. 
Prepósito y le nublaba el criterio. Lejos de 
ella experimentaba el alivio du haber L-, 
padudu un riesgo, auuquu Mo creyera mucho 

• Jo que murmuraban (as gentes^ 
.a noXUmbÍé“ 886,8 qUe n° efa ltt 'U19teri°-

Con su andar desenvuelto y elegante Un- 
K4 hasta una oficina de correos cercana a su

do.|¿2‘“°“"“P<>‘"rd"4 «» .«•

—■Media hora, aeOorits

Salvador JEslrade
ABOGADO

Augusto JE. Pintos
DEFENSOR JUDICIAL

S&randl. 4G2. San Josf

i —¿No sabías?
— Pero con quién?
— Eso no sé; tampoco sé cuándo ni lo sabe 

nadie.
—¿Con quo nadie lo subo quién es la no­

via?
—Rodríguez lo hn visto con una chica 

muy uii.na, diaou.
—¿Y du allí ssenu que e.-td de novio?
—A-i parece.
-¡Q ió pavada!-exclamó Julia «paren- 

Luido triuiquiliz irao, purquo a su pesar la 
noticia la habla turbado horribleruonto.— 
Debo do ser una aventura, no un noviazgo, catibo,

—Pareen que no-observó doOa Belén brina.
enfocándola cou sus ojillos avizores. I

—¿Puro es alguna miichiicha do sociedad? nariz'n“°nt cn,r“do en hi

“'t¡? .......... a.
— porque debu do ser una invención. Eso ya so vn que no e« vórd d C°íí J°rge: pero 

hombro uu puedo deolaráraolo a ninguna... había dicho verdad; ulla mis<u« l0

fe '.“fe’ I Vi,l. ooo J„|ta b„,. b
I" ' ■ sentíase iipiundu a <.|in- .... , 1 “nos, y
:™l.. domo ol,.o .1 ta,¿5.," '•|”'“i”i;»

poro no va muy lejos, luaneia du qu* llcuaicn u», ¿ i'i* !° I
................. .

«.!«, o? <|uloro <1U« i« lomo d,.p„(„,¡a„. Jo,, „„ • lo ... vio,,.
*•»“.o • , |,.M do don... ,,,1,, Jo 1„. X” ? j™* ‘ J«l». lo. ,

■loI» ,.tayóol ota„01,o. Al do.ta,„..|„ltW'¿.’¿'™'fo
u , tafe d''“ “ " " ““ “■‘■T» b“-“» '!«• lo lroj.ro di •“ ~ "
*e ni.. jo umbién du la mesa para sentarse cu buh sobrinos. J 
uu sillón.

—¡Tráiganme a Jolgorio!—dijo.

apurando una copitn de Jerez quo ol criado 
le escanciaba a cada momento.

—¿Habrá alguna fieótn?
ludiidablcmeutc; aunque nunca puedo 

saberse lo que ella piensa. Pero dicen que 
será en casa de Cristina.

—Así es —respondió Julia, que empeza­
ba u justar sus ideas.

—Si eso fuera, no creo quo dejen do in 
vitarnos,

— Puede ser una íiorta íntima do parien­
tes próximos, como suelo hacerlas dofiu Re­
medios—observó Julia.

— María Helena es mi sobrina—replicólo 
dofin Belén. —Supongo quo no lo olvidarán.

•folia bebió un vaso de vino del Rhin. Te­
nía una «oí! terrible, que no lograba saciar. 
Su lía la miró,

— E-tás pí ido como una monja; ¿qué te 
pasa?

—Tengo jaqueca--respondió la joven po­
co desco-a du entrar en explicaciones, ,

—Quizás volviste muy tardo anoche;
— N<>, al contrario.
—¿Vasa salir ahora?¿Qué programa tiene»? que tiene arranque
— fié alus tienda»-—•- •' ■

In Mi j M

i.-hkln¡-

COnnF.GR
lroj.ro

